



# 京杭大运河生态保护中亮丽的“供电蓝”

2014年6月22日,中国大运河项目成功入选世界文化遗产名录,成为中国第46个世界遗产项目。经过5年的保护和生态发展,扬州大运河生态环境发生了翻天覆地的变化。5年来,国网扬州市江都区供电公司自觉担当起区域生态环境保护的责任,为大运河生态环境添上了一抹亮丽的“供电蓝”。

任飞 顾潇

6月16日,国网扬州市江都区供电公司完成了邵伯运河风情小镇塘湖路规划区域内电力杆线的迁移工程,保证了道路拓宽工程得以顺利实施。作为南水北调东线工程源头,扬州市江都区近年来多措并举,大力推进京杭大运河生态建设,江都供电公司积极跟进,在推进大运河生态建设征程上留下了自己的闪亮身影。

大运河明清故道沿邵伯船闸一路向南,两岸的古迹诉说着曾有

的繁华。然而,由于年久失修,部分古迹日渐衰落。为了恢复古迹昔日盛况,邵伯镇将邵伯船闸南的荒滩湿地规划建为大运河生态公园。江都供电公司施工人员克服高温酷暑、环境恶劣等不利条件,肩扛手抬,满足了公园用电。

2018年,江都区对京杭大运河与邵伯湖之间的东风渔业村进行了整体拆迁,退渔还湖,保护大运河与邵伯湖生态环境。为了做好渔民的搬迁安置工作,邵伯供电所组织人员将材料带到小岛上,开办了“移动营业厅”,批量为渔民办理移户手续。8月下旬,许多渔民纷纷搬家,不少人家中还单独开户,邵伯供电所工作人员又和渔民每家每户核对姓名开户,确保渔民搬到新家“亮堂堂”。

过度的人工开发利用打破了原先的生态平衡,江都区果断采取措施,关闭所有运河边的砂石场、造船厂、养殖场,重新修复大运河生态系统。邵伯供电所员工汤依来接到了给杜福淦砂石场停电的任务,这可让他犯了难。“我和老杜是30多年的

干兄弟,感情不错,去关停他的砂石场确实很困难。”经过一段激烈的思想斗争,他找到了多年的好兄弟,多次上门,动之以情,晓之以理,让杜福淦接受了砂石场必须停电的事实。5月15日,汤依来给杜福淦的砂石场办了停电手续,其他砂石场老板一看连汤依来多年的干兄弟都停电了,就相继配合办理了停电手续。

5年来,国网扬州市江都区供电公司投入1350万元,将2500米10千伏线路更换成人地电缆,迁移改架10千伏线路7200米,迁改变压器五台。配合渔业村迁移,投入450万元,新架10千伏线路500米,新增10千伏开关站一座,1000千伏安变压器两台,安置渔民200多户。配合大运河河岸生态治理,投入650万元,迁改10千伏线路16500米,迁改变压器八台,低压线路5200米,配合政府关停沿河砂石场摊点20家。2019年,公司计划投入1900万元,新增3500米双回路电缆管网,一座10千伏开关站,满足水月街市新项目及景区用电需求。

## 泰兴六部门联合整治医疗乱象

近日,泰兴市卫健委、市医保局、市场监管局等六家职能部门联合开展医疗乱象整治。

针对违法违规执业问题,重点整治非法租借《医师执业证书》、无证上岗、超范围诊疗及“医托”,依法取缔黑诊所。排查非法“保健品”和“医疗美容”及地下“血液透析、不孕不育、细胞免疫”治疗行业;针对社会关注的医保问题,重点打击整治以虚假宣传、体检为名诱导住院治疗,留存、盗刷、冒用参保人员社保卡,虚记、多记检查项目等恶意骗取保险基金的行为;

针对群众强烈反映的医疗收费问题,重点整治乱收费、诱导消费和过度诊疗,特别是术中加价等严重违规行为。

同时,针对虚假医疗广告,进一步加强广告审查,对违法医疗广告和虚假信息加大处罚力度。加强互联网虚假医疗信息监测,对医院自建网站、公众号等自媒体发布的虚假医疗信息进行清理,净化互联网宣传环境。

据悉,此次医疗行业全面“体检”自即日起至2020年2月,为期8个月。  
吕宏发 毛晓华

## 手写祝福,帮贫困生重拾信心

“希望我的小心意能够帮助你度过炎炎夏日,感受到一个来自陌生人的温暖。我马上就要毕业,走上工作岗位,对未来,我有憧憬、有迷茫,但是我也充满了信心。我希望你也一样,对自己充满信心……”

日前,扬州市江都区的贫困女生小李,收到了一份特殊的包裹,里面除了一件衣服、两本书,还有

一封来自扬州工业职业技术学院信息工程学院大三毕业生刘凯的一封信。每年毕业季,信息学院的同学们都会捐赠衣服、书籍等物品。今年,信息学院青协的同学们,倡导在捐赠之余,手写一份祝福,让他们感受到来自陌生人的鼓励,帮助他们重拾信心,给他们带去更多的温暖和关怀希望。

孙一听

## 画说扬州

日前,9名法国奥尔良学徒培训中心的学生来到扬州旅游商贸学校进行为期一周的游学活动。他们通过主动的活态体验,深入了解中国文化,扬旅商为他们打开了一扇窗,进一步弘扬了中华优秀传统文化、促进了中外文化交流。图为法国学生在学做扬州蛋炒饭。

鲍秋晨 文/摄



## 扬州泰州机场增开直飞银川航线

6月27日,现代快报记者从春秋航空获悉,7月1日起,春秋航空将新开通扬州泰州至银川航线。

新开通的扬州泰州至银川航线采用空客A320机型,每周一、三、五、执飞共三班,航班号:

9C6236/5,飞行时间约为2小时25分钟,计划16:25扬州泰州起飞,19:05抵达银川;12:55银川起飞,15:20抵达扬州泰州。而开航优惠价格仅为199元起。

丁佳伟 顾潇

## 买虾米被套路,一群人除了他都是托

近日,泰州市民刘先生到泰州引凤菜市场买菜时,看到一40岁左右男子吆喝“虾米13,虾米13”。

看摊位上围了很多人,刘先生上前查看虾米。此时摊位旁几个人都说这虾米便宜,超市的价格是二三十元一斤。

刘先生买了三斤多,准备付钱时从口袋掏出40元。结果对方告诉刘先生,虾米是13元一两,抹去零头总共390元。

“虾米不是13元一斤吗?”当时,刘先生心里一慌,觉得价格不地道。

此时摊主黑了脸,称自己从没

有卖过13元一斤的虾米,一旁几个人也跟着说虾米好,价钱很实惠。刘先生听着他们起哄,稀里糊涂涂给了钱。

回家后,越想越觉得不对劲的刘先生到派出所报了警。

泰州海陵城南派出所民警随后将再次行骗的5人抓获。

据嫌疑人交代,从去年开始,他们5人就分工合作,一个人卖,其他人在旁边当托,以这种方式骗钱。

目前,这5人因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。

施蓓蓓 陈晓娟 毛晓华

## 醉驾遇检查,连闯三关还撞伤民警

6月25日晚,扬州江都一男子醉驾驾驶摩托车连闯交警三道关卡,还撞伤了一名交警。目前,该男子因涉嫌危险驾驶和妨碍公务,正接受警方的进一步调查。

事发当晚,江都交警大队新区中队例行检查酒驾,9时10分左右,一名中年男子骑着一辆摩托车通过交警设置的关卡时,驾驶速度明显

增快,连续闯过民警设置的三道关卡。在闯第四道关卡时,摩托车撞上了执勤民警赵荣珠。民警立即控制住该男子,检测结果显示其血液中酒精含量为139mg/100m,系醉驾驾驶。因受摩托车撞击,民警赵荣珠左臂挫伤、左腿拉伤。随后,民警将涉案男子带至新区派出所审讯。

徐进 祝隽 顾潇

# 为捐造血干细胞,每天慢跑4小时

他说想用亲身经历让更多人消除误解

“可以救人一命是我的荣幸!”6月25日上午,躺在泰州市人民医院血液科采集室,31岁的顾斌顺利进行了5个小时的造血干细胞采集。随后,他的“救命血”将去挽救一名8岁白血病儿童的性命。为了以良好的状态捐献干细胞,顾斌顺推掉了一切应酬,5天前注射动员剂后,他更是每天慢跑4小时,以便尽快将造血干细胞“释放”出来。

毕桥影 毛晓华

顾斌在江苏银行泰州分行当客户经理,他的老婆是泰州市中心血站的职工。2012年一次公益活动中,听着老婆给别人讲解造血干细胞“救命”的事,顾斌主动填写了加入中华骨髓库的志愿书,并留下成分血样本。

2018年10月,顾斌接到泰州市红十字会的电话,告知他的造血干细胞初步与一名7岁的患病男童匹

配成功,询问他是否愿意捐献并体检,顾斌没有丝毫犹豫,“那就捐!”然而,父母对儿子捐献事宜产生了诸多顾虑。“捐献干细胞会不会对身体有伤害?你毕竟才31岁。”

“那个孩子比我们家曦曦大一岁,怎么忍心见死不救?”顾斌坦言,当时最难的是如何说服父母。

幸亏,82岁的外公王继曾是一名医生,他深知捐献造血干细胞整个过程都安全可控,老人家主动答应做“说客”,最终做通了顾斌父母的思想工作。

为保持强健的身体,从接到电话起,顾斌开始坚持每天锻炼,并推掉了一切应酬,坚决不喝酒。

今年6月,红十字会通知顾斌进行干细胞采集,需在采集日前五天入院,并每天注射一针动员剂,使全身造血干细胞活跃起来。

“感觉骨头关节酸胀得厉害。”顾斌说,医生曾建议给他开点止痛药,被他拒绝了。“万一吃了药,捐献的干细胞对孩子有影响怎么办?”

就这样,顾斌每天慢跑4小时以上。“增加运动量是为了让干细胞尽快‘释放’出来。”

在单位,顾斌曾被认为是“拼命三郎”式的存在。为了不影响客户融资需求,增加同事的负担,他一开始向单位隐瞒了自己无偿捐献干细胞的事,直到捐献前还奔波在一线。

直到泰州红十字会关于顾斌捐献造血干细胞有关事宜的函发到单位,同事们才知道,每天忙碌加班的他为什么突然请假。

捐献当天,泰州市红十字会副会长梅有宏及江苏银行泰州分行副行长、工会主席章一峰专程到医院探望顾斌。

“能够帮助一个身处危境的陌生人,给他带去重生的希望,我心中充满喜悦。”顾斌说,通过自己此次亲身经历想告诉更多的人,捐献造血干细胞的过程其实并不复杂,就是通过专用的采集机器把身体中的血液抽离出来,再通过机器自动把血液中的造血干细胞分离。